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様式ID 05269
様式名 千葉市立中学校部活動地域クラブ移行実証事業アンケート（教員）
集計期間
回答数

単純集計項目 問２　顧問をしている部活をお答えください。
回答 サッカー バレーボール バスケットボール卓球 バドミントン 剣道 柔道 吹奏楽
回答数 5 0 0 8 3 0 3 3

単純集計項目 問３　あなたの年代を教えてください。
回答 30代 40代 50代 60代
回答数 9 7 1 0

単純集計項目 問４　職種をお答えください。
回答 主幹教諭 教諭 講師 その他
回答数 0 19 7 0

単純集計項目 問５　部活動の地域クラブ移行について知っていますか？

回答

聞いたことがあ
るが、詳細は知
らない。

聞いたことが無
い。今回、初め
て聞いた。

回答数 3 0

単純集計項目 問６　部活動の取組みについての意識について伺います。

回答

市大会などで
上位入賞でき
ることを目標に
指導している。

楽しく活動する
ことが大事で、
大会の成績は
あまり気にして その他

回答数 2 17 4

単純集計項目 問７　地域クラブ活動に参加することへの意識をお伺いします。

回答

生徒が専門的
な指導を受けら
れることは良
い。

他校生徒との
交流により生
徒の成長が期
待できる。（合
同校のみ）

他校生徒との
交流でトラブル
が起きないか
不安だ。（合同
校のみ）

急に指導者が
変わることが心
配だ。（数回は
一緒に指導を
するなどするほ

特に無し・いつ
もと変わらな
い。 その他

回答数 17 5 6 8 1 4

単純集計項目 問８　休日の部活動指導が無くなることについて、どのように捉えていますか？

回答

平日の活動は
引き続き残るた
め、負担はあま
り変わらない

土日でトラブル
が起きたとき、
平日の対応が
必要となるので
はないか

休日の指導者
との連絡調整
に負担がかか
ることが不安

土日の指導も
自分で行いた
かった。 その他

回答数 4 13 14 1 2

クロス集計項目 問３　あなたの年代を教えてください。
回答 20代 30代 40代 50代 60代
回答数 18 20 12 2 0

18 7 6 5 0 0
4 1 2 1 0 0
13 4 5 3 1 0
14 5 5 3 1 0
1 0 1 0 0 0
2 1 1 0 0 0

27

野球
5

20代
10

教頭
1

聞いたことがあり、
内容も知ってい
る。

24

県大会など上位大
会に出場できるこ
とを目標に指導し
ている。

4

教員以外の指導
になるため不安で
ある。

10

自分の時間が確
保できて、負担軽
減につながる。

18

回答
自分の時間が確保できて、負担軽減につながる。
平日の活動は引き続き残るため、負担はあまり変わらない
土日でトラブルが起きたとき、平日の対応が必要となるのではないか
休日の指導者との連絡調整に負担がかかることが不安
土日の指導も自分で行いたかった。
その他

問８　休日の部
活動指導が無
くなることにつ
いて、どのよう
に捉えています
か？

専門的な指導が受けられると回答した者が最も多い一方で、

指導者が急に変わることへの不安を感じる教員も多い。

指導員との連携への不安、トラブ

ルの最終的な対応をしなくて背

景のではと不安を感じる教員が


